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集計 A+B

1 寄宿舎は、あなたの健康や安全を考えている。 57.8% 37.8% 2.2% 2.2% 96%

2 寄宿舎は、施設や設備が整っている。 42.2% 44.4% 11.1% 2.2% 87%

3 寄宿舎は、あなたに分かりやすく生活指導をわかりやすく伝えている。 64.4% 33.3% 2.1% 0.0% 98%

4 寄宿舎は、あなたに合わせた生活目標を設定し、適切に指導している。 53.3% 44.4% 2.2% 0.0% 98%

5 生活訓練棟での生活は、あなたの将来の自立に役立っている。 66.7% 31.1% 2.2% 0.0% 98%

6 寄宿舎は、お便りやホームページなどを通して、丁寧に生活の様子を伝えている。 53.3% 37.8% 8.9% 0.0% 91%

7 寄宿舎は、問題が起こったときに適切に対応をしている。 48.9% 42.2% 8.9% 0.0% 91%

8 寄宿舎は、あなたや保護者の相談に親身に対応している。 68.9% 28.9% 0.0% 2.2% 98%
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集計 A+B

1 寄宿舎は健康と安全に配慮し、事故防止に努めている。 82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100%

2 寄宿舎は施設や設備が整っている。 66.7% 30.8% 2.6% 0.0% 98%

3 寄宿舎は「生活のあゆみ」などを通して、指導の内容を適切に伝えている。 71.8% 28.2% 0.0% 0.0% 100%

4 寄宿舎は生徒の実態に応じて目標を設定し、生活指導を行っている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

5 寄宿舎は自立に向けて、生活訓練棟を効果的に活用するようしている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

6 寄宿舎はお便りやホームページなどを通して、丁寧に生活の様子を伝えている。 69.2% 28.2% 2.6% 0.0% 97%

7 寄宿舎は問題が起こったときに、適切に対応している。 69.2% 28.2% 2.6% 0.0% 97%

8 寄宿舎はお子さんと保護者の相談に親身に対応している。 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 92%
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